

**“100% RADOST OD ZAČÁTKU DO KONCE”**  
 — FRESH FICTION

Kaskadér Colt Seavers (**Ryan Gosling**) býval hvězdou svého oboru, dokud se při jedné obzvláště náročné akční scéně cosi nepokazilo. Sice dal filmovému průmyslu definitivní sbohem, ale po roční pauze přijme nabídku vrátit se ke své kaskadérské kariéře ve filmu, který režíruje jeho bývalá láska Jody (**Emily Blunt**). Celé natáčení je v ohrožení, protože klíčový herec se vypařil neznámo kam a Colta pověří jeho nalezením. To ovšem zpřehází Coltovy životní priority. Uvědomí si, že mu svět filmu strašně chyběl, že režisérka Jody je jeho životní láska, a že když nenajde hvězdu jejího filmu, možná jí to zničí kariéru. Akčními kousky nadupanou romantickou komedii *Kaskadér* natočil David Leitch (režisér hitu *Bullet Train* a producent *Johna Wicka*).



UNIVERSAL PICTURES PRESENTS AN 87NORTH/ENTERTAINMENT 360 PRODUCTION A DAVID LEITCH FILM RYAN GOSLING EMILY BLUNT "THE FALL GUY"  
 AARON TAYLOR-JOHNSON HANNAH WADDINGHAM TERESA PALMER STEPHANIE HSU AND WINSTON DUKE COSTUME DESIGNER SARAH EVELYN EDITED BY ELISABET RONALDSDOTTIR ACE  
 PRODUCTION DESIGNER DAVID SCHEUNEMANN DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY JONATHAN SELA EXECUTIVE PRODUCERS DREW PEARCE CECIL O'CONNOR GEOFF SHAEVITZ  
 PRODUCED BY KELLY MCCORMICK .a. DAVID LEITCH p.g.a. GUYMON CASADY p.g.a. RYAN GOSLING BASED ON THE TELEVISION SERIES CREATED BY GLEN A. LARSON WRITTEN BY DREW PEARCE DIRECTED BY DAVID LEITCH



SOUNDTRACK ON BACK LOT MUSIC

A UNIVERSAL PICTURE

© 2024 UNIVERSAL STUDIOS. ALL RIGHTS RESERVED

VHODNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ/ŽÁNER	JAZYK	DVD 832571-58
 NV	DVD9 / 16:9 2,39:1	121 min.	akční/akčný	česky, anglicky, španělsky (Kastilie) / španielsky (Kastília)	 8 595165 397239
				DD 5.1	
				TITULKY české, anglické pro neslyšící / anglické pro nepočujících, španělské/španielske, dánské/dánske, finské/fínske, norské/nórské, švédské/švédske	
Layout and Design © 2024 Universal Studios. All Rights Reserved. Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET Výrobca a distribútor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk Dolby and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories.					